

## A. FÜGGELÉK

### 1. Az Apple mint képviselő

Ön az Apple Canada, Inc. vállalatot (a továbbiakban: „Apple Canada”) nevezi ki az Ön megbízottjának a Licencelt és Egyéni alkalmazások következő régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására:

Kanada

Ön az Apple Pty Limited vállalatot (a továbbiakban: „APL”) nevezi ki az Ön megbízottjának a Licencelt és Egyéni alkalmazások következő régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására:

Ausztrália

Új-Zéland

Ön a Kaliforniai Polgári Törvénykönyv 2295-ös és azt követő paragrafusai értelmében az Apple Inc. vállalatot (a továbbiakban: „APL”) nevezi ki az Ön megbízottjának a Licencelt és Egyéni alkalmazások következő régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására:

Egyesült Államok

Ön a Kaliforniai Polgári Törvénykönyv 2295-ös és azt követő paragrafusai értelmében az Apple Services LATAM LLC vállalatot nevezi ki az Ön megbízottjának a Licencelt és Egyéni alkalmazások következő – az App Store Connect webhelyen keresztül időről időre frissített – régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására:

Anguilla	Chile*	Kajmán-szigetek	Saint Vincent és a Grenadine-szigetek
Antigua és Barbuda	Costa Rica*	Kolumbia*	Salvador*
Argentína*	Dominika	Mexikó*	St. Kitts és Nevis
Bahama-szigetek	Dominikai Köztársaság*	Montserrat	Suriname
Barbados	Ecuador*	Nicaragua*	Trinidad és Tobago
Belize	Grenada	Panama*	Turks- és Caicos-szigetek
Bermuda	Guatemala*	Paraguay*	Uruguay
Bolívia*	Guyana	Peru*	Venezuela*
Brazília*	Honduras*	Saint Lucia	
Brit Virgin-szigetek	Jamaica		

\*Az Egyéni alkalmazások csak ezekben a régiókban érhetők el.

Ön a Japán Polgári Törvénykönyv 643. cikke értelmében az iTunes KK vállalatot nevezi ki az Ön megbízottjának a Licencelt és Egyéni alkalmazások következő régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására:

Japán

## 2. Az Apple mint megbízott

Ön az Apple Distribution International Ltd. vállalatot nevezi ki az Ön képviselőjének a Licencelt és Egyéni alkalmazások alábbi – az App Store Connect webhelyen keresztül időről időre frissített – régiókban található Végfelhasználók részére történő forgalmazására és Végfelhasználók általi letöltésének biztosítására: Jelen Szerződés vonatkozásában a „képviseelő” olyan megbízottat jelent, aki a saját nevében eljárva, saját nevében köt szerződéseket, de más személyek nevében jár el, ahogyan azt számos polgári jogi jogrendszer általánosan elismeri.

Afganisztán	Görögország*	Macedónia	Ruanda
Albánia	Grúzia	Madagaszkár	Salamon-szigetek
Algéria	Hollandia*	Magyarország	São Tomé és Príncipe
Angola	Hongkong*	Makaó	Seychelle-szigetek
Ausztria	Horvátország	Malajzia*	Sierra Leone
Azerbajdzsán	India	Malawi	Spanyolország*
Bahrein*	Indonézia	Maldív-szigetek	Srí Lanka
Belgium*	Irak	Mali	Svájc*
Benin	Írország*	Máltai Köztársaság*	Svédország*
Bhután	Izland*	Marokkó	Szaúd-Arábia*
Bissau-Guinea	Izrael*	Mauritánia	Szenegál
Bosznia-Hercegovina	Jemen	Mauritius	Szerbia
Botswana	Jordánia	Mianmar	Szingapúr*
Brunei	Kambodzsa	Mikronéziai Szövetségi	Szlovákia*
Bulgária*	Kamerun	Államok	Szlovénia*
Burkina Faso	Katar*	Moldova	Szváziföld
Ciprus*	Kazahsztán	Mongólia	Tádzsikisztán
Csád	Kenya	Montenegró	Tajvan*
Csehország	Kína*	Mozambik	Tanzánia
Dánia*	Kirgizisztán	Namíbia	Thaiföld*
Dél-afrikai	Kongói	Nauru	Tonga
Köztársaság	Demokratikus	Németország*	Törökország*
Egyesült Arab Emírségek*	Köztársaság	Nepál	Tunézia
Egyesült Királyság*	Kongói Köztársaság	Niger	Türkmenisztán
Egyiptom*	Korea*	Nigéria	Uganda
Elefántcsontpart	Koszovó	Norvégia*	Ukrajna*
Észtország*	Kuvait	Olaszország*	Üzbegisztán
Fehéroroszország	Laosz	Omán	Vanuatu
Fidzsi-szigetek	Lengyelország	Oroszország*	Vietnam*
Finnország*	Lettország*	Örményország	Zambia
Franciaország*	Libanon	Pakisztán	Zimbabwe
Fülöp-szigetek*	Libéria	Palau	Zöld-foki
Gabon	Líbia	Pápua Új-Guinea	Köztársaság
Gambia	Litvánia*	Portugália	
Ghána	Luxemburg*	Románia*	

\*Az Egyéni alkalmazások csak ezekben a régiókban érhetők el.

## B FÜGGELÉK

1. Adófizetési kötelezettség esetén az Apple beszedi és befizeti az illetékes adóhatóságoknak a 2. sz. melléklet 3.2. szakaszában leírt, a Licencelt alkalmazások Végfelhasználóknak történő értékesítésére vonatkozó adókat, valamint a 3. sz. melléklet 3.2. szakaszában leírt, az Egyéni alkalmazások következő – az App Store Connect webhelyen keresztül időről időre frissített – régiókban található Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő értékesítésére vonatkozó adókat:

Albánia	Fehéroroszország	Korea**	Spanyolország
Ausztrália	Finnország	Koszovó	Svájc
Ausztria	Franciaország	Lengyelország	Svédország
Bahama-szigetek	Ghána	Lettország	Szaúd-Arábia
Bahrein	Görögország	Litvánia	Szerbia
Barbados	Grúzia	Luxemburg	Szingapúr**
Belgium	Hollandia	Magyarország	Szlovákia
Benin	Horvátország	Malajzia	Szlovénia
Bosznia-Hercegovina	India	Máltai Köztársaság	Tádzsikisztán**
Bulgária	Indonézia**	Mexikó****	Tajvan
Chile	Írország	Moldova	Tanzánia
Ciprus	Izland	Németország	Thaiföld**
Csehország	Kambodzsa**	Nigéria	Törökország
Dánia	Kamerun	Norvégia	Uganda
Dél-afrikai Köztársaság	Kanada	Olaszország	Új-Zéland
Egyesült Államok	Kazahsztán	Omán	Ukrajna
Egyesült Arab Emírségek	Kenya	Oroszország***	Uruguay†
Egyesült Királyság	Kína*	Örményország	Üzbegisztán**
Egyiptom	Kirgizisztán**	Portugália	Vietnam
Észtország	Kolumbia	Románia	Zimbabwe

\* A kínai kormány által előírt egyes adók kivételével az Apple nem szed be és nem fizet be további adókat vagy illetékeket Kínában. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy kizárólag Ön felelős a helyi jogszabályok által megkövetelt adók beszedéséért és megfizetéséért.

\*\* Kizárólag a külföldi illetőségű Fejlesztőkre vonatkozik. Az Apple nem szed és nem fizet adót a helyi Fejlesztők nevében, és az ilyen fejlesztők saját maguk felelősek a helyi jogszabályok által megkövetelt adók beszedéséért és megfizetéséért. Az Apple kizárólag a helyi Fejlesztőktől az Apple-t megillető jutalékok meghatározása céljából, a helyi Fejlesztők által az adókatégoriájuk kiválasztásához megadott információk alapján becsüli meg a hozzáadottérték-adó összegét. A becsült adóösszeg levonásra kerül a Végfelhasználók által a Licencelt alkalmazásokért fizetendő árból az Apple jutalékának kiszámítása előtt.

\*\*\* Kizárólag a külföldi illetőségű Fejlesztőkre vonatkozik. Az Apple nem szed és nem fizet adót a helyi Fejlesztők nevében, és az ilyen fejlesztők saját maguk felelősek a helyi jogszabályok által megkövetelt adók beszedéséért és megfizetéséért.

\*\*\*\* Kizárólag azokra a Fejlesztőkre vonatkozik, akik nem szerepelnek a mexikói helyi adóhatóságok hozzáadottérték-adó kifizetésére vonatkozó nyilvántartásában. A Mexikóban áfanyilvántartásba vett Fejlesztők esetében az Apple köteles beszédni és megfizetni (i) a teljes hozzáadottérték-adó összegét a helyi vállalatoknak és külföldi lakosoknak, valamint (ii) az alkalmazandó hozzáadottérték-adó összegét a helyi magánszemélyeknek, a fennmaradó hozzáadottérték-adó összegét pedig a helyi adóhatóságoknak, a helyi jogszabályoknak megfelelően. A Fejlesztők felelősek az illetékes adóhatóságoknak a helyi jogszabályok által megkövetelt ilyen hozzáadottérték-adó megfizetéséért.

† A digitális tranzakciókra kivetett bizonyos adók kivételével, amelyeket az Apple-nek az uruguayi kormány előírásai szerint be kell szednie, az Apple nem szed be és nem fizet be további adókat vagy illetékeket Uruguayban. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy kizárólag Ön felelős az Ön bevételeit terhelő, a helyi jogszabályok által megkövetelt adók beszedéséért és megfizetéséért.

**2.** Az Apple nem szedi be és nem fizeti meg a 2. sz. melléklet 3.2. szakaszában leírt, a Licencelt alkalmazások Végfelhasználóknak történő értékesítésére vonatkozó adókat, illetve a 3. sz. melléklet 3.2. szakaszában leírt, az Egyéni alkalmazások a jelen B. függelék 1. szakaszában fentebb fel nem sorolt régiókban található Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő értékesítésére vonatkozó adókat.

## C FÜGGELÉK

### 1. AUSZTRÁLIA

#### 1.1 Általános rendelkezések

- (a) A jelen 1. szakaszban használt kifejezések az 1999. évi, új adórendszerről (termék- és szolgáltatásadó) szóló törvényben (a továbbiakban: „GST-törvény”) meghatározott fogalmakkal egyező jelentéssel bírnak.
- (b) A C. függelék jelen 1. szakasza a Szerződés megszűnését követően is érvényben marad.

#### 1.2 A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak Ausztráliában

Azokban az esetekben, amikor Ön az APL-t nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye az ausztráliai Végfelhasználók számára:

1.2.1 Ön köteles kártalanítani és mentesíteni az Apple-t az adóügyi biztos (a továbbiakban: „Biztos”) által a termék - és szolgáltatásadó (GST) nem vagy alulfizetése miatt az 1999. évi, új adórendszerről (termék- és szolgáltatásadó) szóló törvény (a továbbiakban: „GST-törvény”) alapján támasztott minden követeléssel, valamint az ezek után járó büntetésekkel és/vagy kamatokkal szemben. Ezen túlmenően Ön köteles kártalanítani és mentesíteni az Apple-t minden olyan büntetés alól, amelyet a Biztos azért szab ki, mert Ön elmulasztotta a GST-regisztrációt Ausztráliában.

#### 1.2.2 Termék- és szolgáltatásadó (GST)

- (a) Általános rendelkezések
  - (i) A jelen C. függelék ezen 1.2. szakasza vonatkozik arra, ha Ön megbízottként az APL-en keresztül a 2. és 3. sz. melléklet alapján Ön termékeket biztosít ausztráliai Végfelhasználóknak. A jelen 1.2. szakaszban használt kifejezések a GST-törvényben meghatározott fogalmakkal egyező jelentéssel bírnak.
  - (ii) Eltérő rendelkezés hiányában a 2. és 3. sz. melléklet alapján fizetendő összegeknél vagy a fizetendő összegek kiszámításánál a GST nem került beszámításra, így ezekhez az összegekhez hozzá kell adni a jelen 1.2. szakasz alapján fizetendő GST-t.
  - (iii) Ha a 2. és 3. sz. melléklet szerinti bármely adóköteles szolgáltatás után, amelyet az szolgáltató a vevőnek teljesít, GST-t kell fizetni, a vevőnek a GST-t a pénzbeli ellenszolgáltatás nyújtásával egyidejűleg és azonos módon kell megfizetnie a szolgáltatónak. A félreértések elkerülése végett, ez magában foglal minden olyan pénzbeli ellenszolgáltatást, amelyet az APL a 2. sz. melléklet 3.4. szakaszának és a 3. sz. melléklet 3.4. szakaszának megfelelően jutalékként levon.
  - (iv) A GST címén az APL által e pont alapján visszaigényelhető összeg magában foglalja a bírságokat, büntetéseket, kamatokat és egyéb díjakat is.
  - (v) A C. függelék jelen 1. szakasza a Szerződés megszűnését követően is érvényben marad.

(b) Ausztráliai illetőségű Fejlesztők

Ha Ön Ausztráliában él, akkor:

- (i) a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön rendelkezzen ausztráliai vállalkozói azonosítóval (a továbbiakban: „ABN”) és GST-regisztrációval, vagy olyan GST-regisztrációra vonatkozó kérelmet nyújtson be a Biztoshoz, amelynek GST-regisztrációs dátuma a 2. és 3. sz. melléklet hatályba lépését megelőzi vagy azzal egyezik. Ön a 2. és 3. sz. melléklet hatályba lépésétől számított 30 napon belül az Apple rendelkezésére bocsátja az Ön ABN-jét és a GST-regisztrációt igazoló megfelelő bizonyítékot (az App Store Connect webhelyen keresztül feltöltve az Apple-nek a GST-regisztráció másolatát vagy az ausztrál vállalkozói nyilvántartásból kinyomtatott kivonatot). Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik érvényes ABN-számmal vagy GST-regisztrációval.
- (ii) Ön és az APL megállapodnak abban, hogy a GST-törvény 153–50. szakasza szerinti megállapodást kötnek. Ön és az APL továbbá megállapodnak abban, hogy az Ön által az APL-en mint megbízottn keresztül bármely Végfelhasználónak nyújtott adóköteles szolgáltatásokra vonatkozóan:
  - (A) bármely Végfelhasználó szempontjából az APL tekintendő a szolgáltatás teljesítőjének;
  - (B) Ön úgy tekintendő, mint aki külön, az APL-nek biztosít megfelelő termékeket;
  - (C) az APL saját nevében állítja ki az 1.2.2. (b) (ii) (A) szakasz szerinti teljesítésekhez kapcsolódó valamennyi adószámlát és korrekciós bizonylatot a Végfelhasználóknak;
  - (D) Ön nem állít ki egyetlen Végfelhasználónak sem adószámlát vagy korrekciós bizonylatot az 1.2.2. (b) (ii) (A) szakasz szerinti adóköteles teljesítésekről;
  - (E) az APL kibocsát Önnek egy vevő által kiállított adószámlát az Ön által az APL részére a 2. és 3. sz. melléklet alapján végrehajtott adóköteles teljesítésekről, beleértve az 1.2.2. (b) (ii) (B) szakasz alapján történt adóköteles teljesítéseket is; és
  - (F) Ön nem állít ki adószámlát az APL részére az Ön által az APL részére a 2. és 3. sz. melléklet szerint nyújtott adóköteles teljesítésekre vonatkozóan, beleértve az 1.2.2. (b) (ii) (B) szakasz szerinti adóköteles teljesítéseket is.

(c) Külföldi illetőségű Fejlesztők

Ha Ön nem Ausztráliában él, akkor:

- (i) Ön és az APL kijelentik, hogy az APL az Ön által az APL-n keresztül ausztráliai Végfelhasználóknak biztosított termékeket „bejövő immateriális fogyasztási cikk” formájában kezeli (a GST-törvény definíciója szerint);
- (ii) az APL saját nevében állítja ki az Ön által az APL-en mint megbízottn keresztül végzett adóköteles értékesítésekhez kapcsolódó valamennyi adószámlát és korrekciós bizonylatot a Végfelhasználóknak; és
- (iii) Ön nem állít ki egyetlen Végfelhasználónak sem adószámlát vagy korrekciós bizonylatot az APL-en mint megbízottn keresztül végzett adóköteles értékesítésekről.

### **1.3 Ausztrál Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Ausztrálián kívül**

Amennyiben Ön ausztráliai lakos, és az Apple-t nevezi ki az Ön megbízottjának vagy képviselőjének a Licencelt és Egyéni alkalmazások Ausztrálián kívül élő Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő forgalmazására és az általuk megvalósuló letöltésének biztosítására, a jelen szerződés feltétele, hogy Ön megerősítse, hogy rendelkezik ausztráliai vállalkozói azonosítóval („ABN”) és GST-regisztrációval az 1999. évi új adórendszerről („Az áruk és szolgáltatások adóztatása”) szóló törvényben („GST törvény”) meghatározottak alapján. Ön a 2. és 3. sz. melléklet hatályba lépésétől számított 30 napon belül az Apple rendelkezésére bocsátja az Ön ABN-jét és a GST-regisztrációt igazoló megfelelő bizonyítékot (az App Store Connect webhelyen keresztül feltöltve az Apple-nek a GST-regisztráció másolatát vagy az ausztrál vállalkozói nyilvántartásból kinyomtatott kivonatot). Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik érvényes ABN-számmal vagy GST-regisztrációval.

## **2. BRAZÍLIA**

### **A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Braziliában**

Azokban az esetekben, amikor Ön az Apple Services LATAM LLC-t nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye a brazil Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára:

#### **(A) Általános rendelkezések**

2.1 Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Ön kizárólagos felelőssége: (i) minden közvetett adókötelezettség (beleértve, de nem kizárólagosan az árukra és szolgáltatásokra vonatkozó adókat) az Ön nevében az Ön Licencelt és Egyéni alkalmazásainak a Végfelhasználók és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő, Apple általi szolgáltatása tekintetében; (ii) a közvetett adóbevallások benyújtása és a közvetett adók megfizetése a brazil kormányknak, (adott esetben); és (iii) az Ön adófizetői státuszának és adófizetési kötelezettségeinek önállóan vagy saját adótanácsadójával konzultálva történő meghatározása a közvetett adók tekintetében.

2.2 Ön engedélyezi, beleegyezik és tudomásul veszi, hogy az Apple egy brazil harmadik felet, az Apple egyik leányvállalatát és/vagy egy harmadik fél szolgáltatót is (a továbbiakban: „Beszedő szervezet”) igénybe vehet, hogy a Végfelhasználóktól vagy az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelektől a Licencelt vagy Egyéni alkalmazásokért járó összegeket beszedje, és ezeket az összegeket Braziliából az Apple részére továbbítsa annak érdekében, hogy az Apple a Önnek járó összegek kifizetését teljesíthesse.

2.3 Amennyiben a Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek által a Licencelt vagy Egyéni alkalmazásokért fizetendő árak Braziliából történő átutalásakor forrásadót kell alkalmazni, a Beszedő szervezet az ilyen forrásadó teljes összegét levonja az Apple által Önnek fizetendő bruttó összegből, és a visszatartott összeget az Ön nevében befizeti az illetékes brazil adóhatóságnak. A Beszedő szervezet kereskedelmi szempontból észszerű erőfeszítéseket tesz a megfelelő forrásadó-nyomtatványok kiállítása érdekében, amelyeket az Apple a brazil adótörvényeknek megfelelően az Ön rendelkezésére bocsát. Kizárólag az Ön felelőssége, hogy az Ön régiójának adóhatóságai által megkövetelt további dokumentumokat benyújtsa ahhoz, hogy adott esetben külföldi adójóváírást igényelhesen.

#### **(B) Külföldi illetőségű Fejlesztők**

2.4 Ha Ön nem brazil lakos, és amennyiben az Önt megillető bruttó összeg Braziliából történő kifizetése után forrásadót kell fizetni, akkor Ön az Apple részére benyújthatja az Ön lakóhelye szerinti régióra vonatkozó igazolást vagy ezzel egyenértékű dokumentumot annak érdekében, hogy az Ön lakóhelye és Brazília között érvényes jövedelemadó-egyezmény alapján csökkentett forrásadó-kulcsot igényelhesen. A Beszedő szervezet csak azt követően alkalmazza az Ön lakóhelye szerinti régió és Brazília közötti alkalmazandó jövedelemadó-egyezményben

meghatározott csökkentett forrásadó-kulcsot, ha van ilyen, miután Ön az Apple-nek benyújtja az adott jövedelemadó-egyezményben előírt vagy az Apple számára egyébként kielégítő dokumentációt, amely megfelelően igazolja az Ön jogosultságát a csökkentett forrásadó-kulcsra. Ön tudomásul veszi, hogy a kedvezményes kulcs csak azt követően lép hatályba, hogy az Apple jóváhagyja és elfogadja az Ön által benyújtott adóilletőségi igazolást vagy azzal egyenértékű dokumentumot. A 2. sz. melléklet 3.3. szakaszának és a 3. sz. melléklet 3.3. szakaszának sérelme nélkül, ha az Ön pénzeszközeit azelőtt fizetik ki Brazíliából, hogy az Apple megkapta és jóváhagyta volna ezeket az adódokumentációkat, a Beszedő szervezet a forrásadó teljes összegét visszatarthatja és befizetheti az illetékes adóhatóságoknak – az esetleges adóegyezményben előírt csökkentések nélkül –, és az Apple nem téríti vissza Önnek az ilyen visszatartott és átutalt adók összegét.

Ön köteles kártalanítani és mentesíteni az Apple-t és a Beszedő szervezetet az illetékes adóhatóságok bármely, a forrásadó vagy hasonló adók fizetési hátralékára vonatkozó követeléseivel, valamint az ezek után járó büntetésekkel és/vagy kamatokkal szemben, beleértve, de nem kizárólagosan, az Ön a forrásadó csökkentett mértékének kedvezményére való jogosultságára vagy annak tényleges kizárására vonatkozó téves állításának vagy nyilatkozatának tulajdonítható hátralékokat.

### **(C) Belföldi illetőségű Fejlesztők**

2.5 Ha Ön brazil lakos, frissítenie kell a fiókját a megfelelő brazil adószámmal (értelemszerűen CNPJ vagy CPF). Ön tudomásul veszi, hogy a brazil adószám megadásának elmulasztásával az Ön Licencelt és Egyéni alkalmazásai eltávolításra kerülhetnek a brazilai áruházból mindaddig, amíg a brazil adószámát meg nem adja.

## **3. KANADA**

### **A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak Kanadában**

Ha Ön kanadai lakos, hozzá kell adnia fiókjához vagy frissítenie kell a fiókját kanadai GST/HST számával. Ha Ön québeci lakos, hozzá kell adnia fiókjához vagy frissítenie kell a fiókját québeci QST számával.

Azokban az esetekben, amikor Ön az Apple Canadát nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye a kanadai Végfelhasználók számára:

#### **3.1 Általános rendelkezések**

Ön köteles kártalanítani és mentesíteni az Apple-t a Canada Revenue Agency (a továbbiakban „CRA”), a Ministère du Revenu du Québec (a továbbiakban: „MRQ”) és bármely tartomány adóhatóságának, amely tartományi kiskereskedelmi forgalmi adót (a továbbiakban: „PST”) alkalmaz, a fizetés elmulasztása miatti bármilyen követelésével szemben, a kanadai jövedéki adóról szóló törvény (a továbbiakban: „ETA”) alapján kivetett termék- és szolgáltatásadó/harmonizált forgalmi adó (a továbbiakban: „GST/HST”), a québeci forgalmi adó (a továbbiakban: „QST”) vagy a PST bármely összegének (összegeinek), valamint az Apple Canada által az Ön nevében a kanadai Végfelhasználóknak végzett bármely szolgáltatással és az Apple Canada által az Ön részére végzett bármely szolgáltatással és/vagy a kamatok megfizetésének elmulasztásával vagy beszédésével kapcsolatban kiszabott büntetésekkel szemben.

#### **3.2 GST/HST**

(a) A C. függelék jelen 3.2. szakasza az Ön által az Apple Canadán, mint megbízotton keresztül a kanadai Végfelhasználóknak történő teljesítések tekintetében alkalmazandó. A jelen 3.2. szakaszban használt kifejezések az ETA törvényben meghatározott fogalmakkal egyező jelentéssel bírnak. Az Apple Canada regisztrált GST/HST-célokra, GST/HST regisztrációs száma: R100236199.



(b) Amennyiben Ön belföldi illetékességű kanadai lakos vagy olyan külföldi illetőségű kanadai lakos, akinek az ETA alapján GST/HST-célokra regisztrálnia kell, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön rendelkezzen GST/HST-regisztrációval, vagy olyan GST/HST-regisztrációra vonatkozó kérelmet nyújtson be a CRA részére, amelynek GST/HST-regisztrációs dátuma a 2. és 3. sz. melléklet hatályba lépését megelőzi vagy azzal egyezik. Az Apple Canada kérésére Ön köteles az Apple Canada rendelkezésére bocsátani az Ön GST/HST-regisztrációjának kielégítő bizonyítékát (pl. a CRA megerősítő levelének másolatát vagy a CRA weboldalán található GST/HST-nyilvántartásból kinyomtatott kivonatot). Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik GST/HST-regisztrációval.

Ha Ön GST/HST-regisztrációval rendelkezik, akkor a 2. és 3. sz. melléklet aláírásával Ön (i) elfogadja az ETA 177(1.1) alszakasza szerinti döntést, hogy az Apple Canada beszedi, elszámolja és befizeti a GST/HST-t a Kanadában a Végfelhasználóknak értékesített Licencelt alkalmazások és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében, és Ön kitölti (az érvényes GST/HST-regisztrációs szám megadásával), aláírja és visszaküldi az Apple Canada részére a GST506 űrlapot (amely az App Store Connect webhelyen érhető el); és (ii) tudomásul veszi, hogy az Apple levonja az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékokra vonatkozó kanadai GST/HST és QST összegét az Ön kanadai lakcíme szerint.

(c) Amennyiben Ön nem rendelkezik GST/HST-regisztrációval, a 2. és 3. sz. melléklet aláírásával, valamint a GST506 űrlap kitöltésének, aláírásának és az Apple Canada részére történő visszaküldésének hiányában Ön (i) igazolja, hogy nem rendelkezik GST/HST-regisztrációval; (ii) igazolja, hogy nem kanadai lakos, és az ETA értelmében nem folytat üzleti tevékenységet Kanadában; (iii) tudomásul veszi, hogy az Apple Canada a kanadai Végfelhasználóknak értékesített Licencelt alkalmazások és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében felszámítja, beszedi és befizeti a GST/HST-t; (iv) tudomásul veszi, hogy az Ön által az Apple Canada részére fizetendő jutalék a GST/HST szempontjából nulla százalékos (azaz a GST/HST-kulcs 0%); és (v) beleegyezik abba, hogy kártalanítja az Apple-t az Apple Canadával szemben megállapított GST/HST, kamat és büntetés tekintetében, ha megállapítást nyer, hogy Önnek regisztrálni kellett volna a GST/HST céljából, így az Apple Canada által felszámított jutalékok GST/HST-kötelesek voltak.

### 3.3 Québeci forgalmi adó

A jelen 3.3. szakaszban használt kifejezések a québeci forgalmi adóról szóló törvényben („QSTA”) meghatározott fogalmakkal egyező jelentéssel bírnak.

(a) Amennyiben Ön québeci lakos, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön rendelkezzen QST-regisztrációval, vagy olyan QST-regisztrációra vonatkozó kérelmet nyújtson be az MRQ-hoz, amelynek QST-regisztrációs dátuma a 2. és 3. sz. melléklet hatályba lépését megelőzi vagy azzal egyezik. Az Apple Canada kérésére Ön köteles az Apple Canada rendelkezésére bocsátani az Ön QST-regisztrációjának kielégítő bizonyítékát (pl. a MRQ megerősítő levelének másolatát vagy a MRQ weboldalán található QST-nyilvántartásból kinyomtatott t kivonatot). Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik QST-regisztrációval.

(b) Amennyiben Ön québeci lakos, a 2. és 3. sz. melléklet aláírásával Ön (i) igazolja, hogy QST-regisztrációval rendelkezik; (ii) elfogadja a QSTA 41.0.1 szakasza szerinti döntést, hogy az Apple Canada beszedi, elszámolja és befizeti a QST-t a Québecben a Végfelhasználóknak értékesített Licencelt alkalmazások és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében, és Ön kitölti (az érvényes QST-regisztrációs szám megadásával), aláírja és visszaküldi az Apple Canada részére az FP2506-V űrlapot; és (iii) tudomásul veszi, hogy az Apple Canada a Québecen kívüli Végfelhasználóknak értékesített Licencelt alkalmazások és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében nem számítja fel, szedi be és fizeti be QST-t, feltételezve, hogy a végfelhasználók nem québeci lakosok és nem rendelkeznek a QST-regisztrációval, így az értékesítés a QST szempontjából nem adóköteles.

(c) Amennyiben Ön nem québeci lakos, a 2. és 3. sz. melléklet aláírásával, valamint az FP2506-V űrlap kitöltésének, aláírásának és az Apple Canada részére történő visszaküldésének hiányában Ön (i) igazolja, hogy nem québeci lakos; (ii) igazolja, hogy nem rendelkezik állandó telephellyel Québecben; és (iii) tudomásul veszi, hogy az Apple a québeci Végfelhasználóknak értékesített Licencelt alkalmazások és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében felszámítja, beszedi és befizeti a QST-t.

### 3.4 PST

A C. függelék jelen 3.4. szakasza az Ön által az Apple Canadán, mint megbízotton keresztül a Végfelhasználóknak nyújtott Licencelt és Egyéni alkalmazások értékesítésére vonatkozik bármely olyan tartományban, ahol már bevezették vagy ahol a későbbiekben bevezetik a PST-t. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Apple Canada az ilyen tartományokban élő Végfelhasználóknak értékesített Licencelt és Egyéni alkalmazások után az Ön nevében felszámíthatja, beszedheti és befizetheti a PST-t.

## 4. CHILE

### **Chilei Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Chilében és Chilén kívül**

Ha Ön chilei lakos, az Apple a chilei adójogszabályok értelmében az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékra hozzáadottérték-adót (HÉA) fog alkalmazni, amelyet levonnak az Ön kifizetéséből, kivéve, ha Ön megerősíti, hogy Ön az adott régióban HÉA-adóalany, és igazolja HÉA-státuszát.

## 5. JAPÁN

### **(A) A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak Japánban**

Azokban az esetekben, amikor Ön az iTunes KK-t nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye a japán Végfelhasználók számára:

5.1 Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Ön kizárólagos felelőssége: (i) fogyasztásiadó-fizetési kötelezettség, ha van ilyen, az Ön nevében az iTunes KK által a Végfelhasználóknak nyújtott Licencelt és/vagy Egyéni alkalmazások értékesítése tekintetében; (ii) a fogyasztásiadó-bevallások benyújtása és a fogyasztói adó megfizetése a japán kormánynak, ha van ilyen; és (iii) az Ön adófizetői státuszának és adófizetési kötelezettségeinek önálló, saját adótanácsadójával konzultálva történő meghatározása, valamint saját adóügyintéző kijelölése a fogyasztási adózás vonatkozásában. Amennyiben a japán adóhatóság felkéri az iTunes KK-t, hogy az Ön adóügyintézőjeként beszédje, befizesse vagy bevallja az adókat Japánban, az iTunes KK ebben nem tud Önnek segíteni, és Ön vállalja, hogy a lehető leghamarabb saját adóügyintézőt jelöl ki. A 2. sz. melléklet 3.5. szakasza és a 3. sz. melléklet 3.5. szakasza szerinti kifizetés nem teljesíthető az Ön vonatkozó Licencelt vagy Egyéni alkalmazásai tekintetében mindaddig, amíg Ön ki nem nevezi saját adóügyintézőjét.

5.2 Az iTunes KK által a Japánban belföldi illetékességű fejlesztőknek felszámított jutalékok tartalmazzák a fogyasztási adót.

### **(B) Japán Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Japánon kívül**

Amennyiben az Ön fő irodája vagy székhelye Japánban van, és az Apple-t nevezi ki az Ön megbízottjának vagy képviselőjének a Licencelt és Egyéni alkalmazások Japánon kívül élő Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő forgalmazására és az általuk megvalósuló letöltésének biztosítására, Ön köteles fordítottan felszámítani minden olyan japán fogyasztási adót, amely az Apple által az Ön megbízottjaként vagy képviselőjeként a 2. és 3. sz. melléklet szerint nyújtott szolgáltatásaiért kapott jutalékok után fizetendő.

## 6. KOREA

### **Koreai Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Koreában**

Amennyiben Ön koreai lakos, és az Apple Distribution International Ltd.-t bízza meg megbízottjaként vagy képviselőjeként a Licencelt és Egyéni alkalmazások Végfelhasználóknak és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek történő forgalmazásával Koreában, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön rendelkezzen koreai cégjegyzékszámval (a továbbiakban „BRN”) vagy a koreai nemzeti adóhatóságnál regisztrációs számmal (a továbbiakban együttesen „koreai adóazonosító”).

Az App Store Connect alkalmazás kérésére frissítenie kell fiókját a megfelelő koreai adóazonosítóval. Ön tudomásul veszi, hogy ha nem adja meg a megfelelő koreai adóazonosítót, az Ön Licencelt vagy Egyéni alkalmazásai eltávolításra kerülhetnek a koreai áruházból, illetve a 2. sz. melléklet 3.5. szakasza és a 3. sz. melléklet 3.5. szakasza szerinti kifizetés nem lesz teljesíthető az Ön vonatkozó Licencelt vagy Egyéni alkalmazásai tekintetében mindaddig, amíg Ön meg nem adja koreai adóazonosítóját.

Az Apple Distribution International Ltd. kérésére Önnek az Apple rendelkezésére kell bocsátania az Ön koreai adóazonosítóját igazoló megfelelő bizonyítékot (pl. cégbejegyzési igazolás vagy a Koreai Nemzeti Adóhivatal honlapjáról kinyomtatott kivonat). Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik érvényes koreai adóazonosítóval.

Annak érdekében, hogy az Apple megfeleljen az alkalmazandó jogszabályok szerinti, az Ön koreai adóazonosítójának érvényesítésére vonatkozó kötelezettségeinek, az Apple egy szolgáltatót vesz igénybe az érvényesítési folyamat elvégzésére, és az Ön koreai adóazonosítóját e célból átadja a szolgáltatónak. Az Apple által gyűjtött személyes adatok kezelése az Apple adatvédelmi szabályzatának megfelelően történik, amely a <https://www.apple.com/legal/privacy/hu/> weboldalon tekinthető meg.

Amennyiben Ön nem ad meg érvényes koreai adóazonosítót az Apple számára, az Apple fenntartja a jogot, hogy a jelen Szerződés alapján Önnek nyújtott szolgáltatások után koreai hozzáadottérték-adót számítsen fel.

## 7. MALAJZIA

### **Malajziai Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Malajziában és Malajzián kívül**

Amennyiben Ön malajziai lakos, és Ön az Apple-t jelöli ki megbízottjának vagy képviselőjének a Licencelt és Egyéni alkalmazások Végfelhasználóknak és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek az A. függelékben meghatározott joghatósági területeken történő értékesítésére, a malajziai adójogszabályok értelmében az Apple az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékra malajziai szolgáltatási adót fog alkalmazni, amelyet az Ön kifizetéséből kell levonni.

## 8. MEXIKÓ

### **Mexikói Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Mexikóban és Mexikón kívül**

Ha Ön mexikói lakos, az Apple a mexikói adójogszabályok értelmében az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékra hozzáadottérték-adót fog alkalmazni, amelyet levonnak az Ön kifizetéséből. Az Apple az ilyen jutalékról megfelelő számlát állít ki.

Az Apple a mexikói adójogszabályoknak megfelelően a magánszemélyekre vonatkozó forrásadó-kulcsot alkalmazza a Mexikóban vagy azon kívül található Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő Licencelt és Egyéni alkalmazások értékesítésével kapcsolatos kifizetésekre is. Az Apple az ilyen forrásadó teljes összegét levonja az Apple által Önnek fizetendő bruttó összegből, és a teljes visszatartott összeget befizeti az illetékes mexikói adóhatóságoknak.

Ha Ön Mexikóban regisztrált és érvényes adóazonosítóval rendelkezik (úgynevezett R.F.C.), akkor az App Store Connect eszköz segítségével feltöltve az Apple rendelkezésére kell bocsátania a mexikói adóazonosító regisztrációjának másolatát. Ön garantálja, hogy értesíti az Apple-t, ha már nem rendelkezik érvényes adóazonosítóval. Amennyiben Ön nem igazolja az Apple számára a mexikói adóazonosítójának meglétét, az Apple a mexikói adójogszabályoknak megfelelően a legmagasabb jövedelemadó-kulcsot fogja alkalmazni.

## 9. ÚJ-ZÉLAND

### 9.1 Általános rendelkezések

(a) A C. függelék 9. szakaszában használt kifejezések az 1985. évi, *a termék és szolgáltatásadóról szóló törvényben* („1985. évi GST-törvény”) meghatározott fogalmakkal egyező jelentéssel bírnak.

(b) A C. függelék jelen 9. szakasza a Szerződés megszűnését követően is érvényben marad.

### 9.2 A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Új-Zélandon

Azokban az esetekben, amikor Ön az APL-t nevezi ki, arra hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye az új-zélandi Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára:

#### 9.2.1 Általános rendelkezések

(a) Ön köteles az APL-t kártalanítani és mentesíteni bármilyen, a GST 1985-ös GST törvény szerinti nem vagy alulfizetéséből eredő, az adóhivatal által támasztott követeléssel, valamint az ezek után járó büntetésekkel és/vagy kamatokkal szemben.

(b) A C. függelék jelen 9.2. szakasza az Ön által az APL-en, mint megbízottn keresztül az új-zélandi lakos Végfelhasználóknak vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek történő teljesítésekre vonatkozik.

(c) Ön és az Apple megállapodnak abban, hogy az APL az elektronikus piactér üzemeltetője az Ön által az APL-en mint megbízottn keresztül az Új-Zélandon lakóhellyel rendelkező Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára végzett szolgáltatás tekintetében, és az 1985-ös GST törvény 60C szakasza értelmében a GST szempontjából az ilyen szolgáltatások szolgáltatójának tekintendő.

#### 9.2.2 Belföldi illetőségű Fejlesztők

(a) Ha Ön új-zélandi lakos, Ön és az APL az 1985-ös GST törvény 60(1C) szakasza alapján megállapodnak abban, hogy az Ön által az APL-en mint megbízottn keresztül az új-zélandi illetőségű Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatásokat a GST szempontjából 2 különálló szolgáltatásként kezelik, amelyek a következők –

(i) az Ön által az APL-nek nyújtott szolgáltatások; és

(ii) az APL által az Új-Zélandon lakóhellyel rendelkező Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatások.

(b) Ön és az APL tudomásul veszi, hogy a jelen C. függelék 9.2.2. (a) (i) szakasza szerinti, az Ön által az APL-nek nyújtott szolgáltatások az 1985. évi GST törvény értelmében nem tartoznak a GST hatálya alá.

### 9.2.3 Külföldi illetőségű Fejlesztők

(a) Ha Ön nem új-zélandi lakos, Ön és az Apple az 1985-ös GST törvény 60(1B) szakasza alapján megállapodnak abban, hogy az Ön által az APL-en mint megbízotton keresztül az új-zélandi illetőségű Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatásokat a GST szempontjából 2 különálló szolgáltatásként kezelik, amelyek a következők –

(i) az Ön által az APL-nek nyújtott szolgáltatások; és

(ii) az APL által az Új-Zélandon lakóhellyel rendelkező Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatások.

(b) Ön és az APL tudomásul veszi, hogy a jelen C. függelék 9.2.3. (a) (i) szakasza szerinti, az Ön által az APL-nek nyújtott szolgáltatások az 1985. évi GST törvény értelmében nem tartoznak a GST hatálya alá.

9.2.4 Az APL a jelen C. függelék 9. szakasza szerint teljesített szolgáltatásokhoz szükséges dokumentációt az APL saját nevében adja ki a Végfelhasználók vagy az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára.

9.2.5 Ön nem ad ki semmilyen Végfelhasználó vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfél számára a jelen C. függelék 9.2. szakasza szerint teljesített szolgáltatásokhoz kapcsolódó dokumentációt.

## **9.3 Új-zélandi Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Új-Zélandon kívül**

Amennyiben Ön új-zélandi lakos, és az Apple-t nevezi ki az Ön megbízottjának vagy képviselőjének a Licencelt és Egyéni alkalmazások Új-Zélandon kívül élő Végfelhasználók és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek részére történő forgalmazására és az általuk megvalósuló letöltésének biztosítására, Ön és az Apple az 1985-ös GST törvény 60C és 60(1C) szakaszai alapján megállapodnak abban, hogy az Ön által az Apple-Ön mint megbízotton keresztül az Új-Zélandon kívüli illetőségű Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatásokat a GST szempontjából 2 különálló szolgáltatásként kezelik, amelyek a következők –

(i) az Ön által az Apple-nek nyújtott szolgáltatások; és

(ii) az Apple által az Új-Zélandon kívüli lakóhellyel rendelkező Végfelhasználók vagy Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfelek számára nyújtott szolgáltatások.

Ön és az Apple tudomásul veszi, hogy az Ön által a fenti (i) szakasz szerint az Apple részére történő vélelmezett szolgáltatásnyújtás az 1985. évi GST törvény értelmében nem eredményez GST-költséget az Apple számára.

## **10. SZINGAPÚR**

### **Szingapúri Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Singapúrban és Singapúron kívül**

Amennyiben Ön szingapúri lakos, és az Apple-t bízza meg megbízottjaként vagy képviselőjeként a Licencelt és Egyéni alkalmazások Végfelhasználóknak és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek történő forgalmazásával az A. függelékben meghatározott joghatóságokban, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön megerősítse az Apple-nek, hogy rendelkezik szingapúri GST-regisztrációval. Ha rendelkezik GST-regisztrációval, kérésre meg kell adnia szingapúri GST regisztrációs számát.

Ha Ön nem rendelkezik szingapúri GST-regisztrációval, vagy nem adta meg a szingapúri GST-regisztrációs számát az Apple-nek, a szingapúri adójogszabályok értelmében az Apple az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékra szingapúri GST-t fog alkalmazni, amelyet le kell vonni az Ön kifizetéséből.

## 11. TAJVAN

### **A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Tajvanon**

Amennyiben Ön Tajvanon fizet jövedelemadót, és az Apple Distribution International Ltd.-t bízza meg megbízottjaként vagy képviselőjeként a Licencelt és Egyéni alkalmazások Végfelhasználóknak és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek történő forgalmazásával Tajvanon, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön megadja az Apple-nek tajvani egységes vállalkozói számát, ha Ön vállalkozás, vagy tajvani személyi azonosító kártyája számát, ha Ön magánszemély (a továbbiakban együttesen „tajvani adóazonosító”).

## 12. THAIFÖLD

### **Thaiföldi Fejlesztők – A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak és az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek Thaiföldön**

Amennyiben Ön thaiföldi lakos, és az Apple-t bízza meg megbízottjaként vagy képviselőjeként a Licencelt és Egyéni alkalmazások Végfelhasználóknak és Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfeleknek történő forgalmazásával az A. függelékben meghatározott joghatóságokban, a 2. és 3. sz. melléklet feltétele, hogy Ön megerősítse az Apple-nek, hogy rendelkezik thaiföldi HÉA- (hozzáadottérték-adó) regisztrációval. Ha rendelkezik HÉA-regisztrációval, kérésre meg kell adnia thaiföldi HÉA-regisztrációs számát.

Ha Ön nem rendelkezik thaiföldi HÉA-regisztrációval, vagy nem adta meg a thaiföldi HÉA-regisztrációs számát az Apple-nek, a thaiföldi adójogszabályok értelmében az Apple az Ön által az Apple-nek fizetendő jutalékra thaiföldi HÉA-t fog alkalmazni, amelyet le kell vonni az Ön a thaiföldi ügyfeleknek történő eladások tekintetében esedékes kifizetéséből.

## 13. EGYESÜLT ÁLLAMOK

### **A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása a Végfelhasználóknak az Egyesült Államokban**

Azokban az esetekben, amikor Ön az Apple Inc.-et nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést lehetővé tegye az egyesült államokbeli Végfelhasználók számára:

13.1 Amennyiben Ön az Egyesült Államok szövetségi jövedelemadózája szempontjából nem minősül az Egyesült Államok lakosának, akkor köteles kitölteni a szövetségi adóhivatal W-8BEN nyomtatványát és/vagy bármely más szükséges adónyomtatványt, és az Apple rendelkezésére bocsátani ennek (ezeknek) a kitöltött nyomtatvány(ok)nak a másolatát, valamint minden egyéb, az alkalmazandó adózási törvényeknek és rendeleteknek való megfeleléshez szükséges információt az App Store Connect webhelyen található utasításoknak megfelelően.

13.2 Ha az Apple megalapozott meggyőződése szerint úgy ítéli meg, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazások értékesítésével vagy átadásával kapcsolatban az Apple vagy Ön részéről állami vagy helyi forgalmi, használati vagy hasonló tranzakciós adó fizetendő, az Apple beszedi és befizeti ezeket az adókat az illetékes adóhatóságoknak. Amennyiben bármely ilyen adó felmerülése vagy az adó beszédésének felelőssége Önt

terheli, Ön felhatalmazza az Apple-t, hogy az Ön nevében eljárjon az adó beszedése és befizetése során, de amennyiben az Apple nem szedett be ilyen adót, vagy nem kapott visszatérítést az adóra a Végfelhasználóktól, az adó megfizetéséért elsődlegesen Ön marad a felelős, és Ön megtéríti az Apple-nek az olyan adóbefizetéseket, amelyeket az Apple-nek kell teljesítenie, de más módon azokat nem tudja megtéríteni.

13.3 Abban az esetben, ha Önnek jövedelemadó, franchise-adó, iparüzési és foglalkozási adó vagy bármilyen hasonló, az Ön bevételein alapuló adófizetési kötelezettsége keletkezik, az adó megfizetéséért kizárólag Önt terheli a felelősség.

## **14. AZ A. FÜGGELÉK 2. SZAKASZÁBAN FELSOROLT RÉGIÓK VÉGFELHASZNÁLÓI**

### **A Licencelt és Egyéni alkalmazások rendelkezésre bocsátása az A. függelék 2. szakaszában felsorolt régiók Végfelhasználóinak**

Azokban az esetekben, amikor Ön az Apple Distribution International Ltd.-t (Hollyhill Industrial Estate, Hollyhill, Cork, Írország) nevezi ki arra, hogy a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz való hozzáférést engedélyezze az A. függelék 2. szakaszában meghatározott Végfelhasználók számára:

Ön tudomásul veszi, hogy amennyiben az Apple Distribution International Ltd. bármilyen forgalmi, használati, termék- és szolgáltatás-, hozzáadottérték- vagy egyéb adó vagy illeték hatálya alá tartozik az Ön részére történő kifizetések tekintetében, az ilyen adó vagy illeték teljes összege kizárólag az Ön számláját terheli. A kétségek elkerülése végett, az Ön által az Apple Distribution International Ltd. részére kiállított bármely számla az Önt ténylegesen megillető összegekre korlátozódik, amely összegek tartalmazzák a fentiekben meghatározott hozzáadottérték- vagy egyéb adót, illetve illetéket. Ön köteles az Apple-t kártalanítani és mentesíteni az illetékes adóhatóságok bármelyikének bármely, a forgalmi, használati, termék- és szolgáltatás-, hozzáadottérték- vagy egyéb adó, illetve illeték hátraléka miatti követelésével, valamint az ezekre vonatkozó büntetésekkel és/vagy kamatokkal szemben.

## D FÜGGELÉK

### A fejlesztői végfelhasználói licencszerződés minimumfeltételeire vonatkozó utasítások

- 1. Elfogadás:** Önnek és a Végfelhasználónak tudomásul kell vennie, hogy a Végfelhasználói licencszerződés kizárólag Ön és a Végfelhasználó között jön létre, nem pedig az Apple-lel, és kizárólag Ön, nem pedig az Apple felelős a Licencelt és Egyéni alkalmazásokért és azok tartalmáért. A Végfelhasználói licencszerződés nem írhat elő olyan használati szabályokat a Licencelt és Egyéni alkalmazásokkal kapcsolatban, amelyek a hatálybalépés napját tekintve ellentétesek Az Apple Media Szolgáltatásainak Általános Szerződési Feltételeivel vagy a Mennyiségi Tartalomra Vonatkozó Feltételekkel (amelyeknek vonatkozásában Ön megerősíti, hogy lehetősége volt őket áttanulmányozni).
- 2. A licenc hatóköre:** A Végfelhasználónak a Licencelt és Egyéni alkalmazásokhoz adott minden egyes licenc csak egy olyan nem átruházható licenc lehet, amely a Licencelt vagy Egyéni alkalmazás a Végfelhasználó tulajdonában vagy ellenőrzése alatt álló Apple márkájú termékeken, valamint Az Apple Media Szolgáltatásainak Általános Szerződési Feltételeiben meghatározott Használati szabályok által megengedett módon való használatára vonatkozik, azzal a kivétellel, hogy az ilyen Licencelt alkalmazásokat a vásárlóhoz kapcsolódó más fiókok is elérhetik és használhatják a Családi megosztás, a mennyiségi vásárlás vagy a Hagyatéki kontaktok révén. Kizárólag bizonyos, az Apple által licencelt szoftverekkel kapcsolatban a Végfelhasználói licencszerződésnek engedélyeznie kell az Egyéni alkalmazásokat terjesztő ügyfél számára, hogy az Ön ingyenes Egyéni alkalmazásainak egyetlen licencét több Végfelhasználónak terjessze.
- 3. Karbantartás és támogatás:** Az Ön kizárólagos felelőssége, hogy a Végfelhasználói licencszerződésben meghatározott, illetve az alkalmazandó jogszabályok által előírt karbantartási és támogatási szolgáltatásokat nyújtson a Licencelt és Egyéni alkalmazások tekintetében. Önnek és a Végfelhasználónak tudomásul kell vennie, hogy az Apple semmilyen kötelezettséget nem vállal karbantartási és támogatási szolgáltatások nyújtására a Licencelt és Egyéni alkalmazások tekintetében.
- 4. Jótállás:** Az Ön kizárólagos felelőssége, hogy a ténylegesen ki nem zárható mértékben biztosítsa a termékre vonatkozó kifejezett vagy törvény által előírt jótállást. A Végfelhasználói licencszerződésnek rendelkeznie kell arról, hogy amennyiben a Licencelt vagy Egyéni alkalmazások nem felelnek meg az alkalmazandó jótállásnak, a Végfelhasználó értesítheti az Apple-t, és az Apple visszatéríti az adott Alkalmazás vételárát a Végfelhasználónak; és hogy az alkalmazandó jogszabályok által megengedett legnagyobb mértékben az Apple nem vállal semmilyen egyéb jótállási kötelezettséget a Licencelt és Egyéni alkalmazások tekintetében, és minden egyéb, a jótállásnak való meg nem felelésből eredő követelés, veszteség, felelősség, kár, költség vagy kiadás az Ön kizárólagos felelőssége.
- 5. A termékekkel kapcsolatos követelések:** Önnek és a Végfelhasználónak tudomásul kell vennie, hogy nem az Apple, hanem Ön felelős a Végfelhasználó vagy bármely harmadik fél által a Licencelt és Egyéni alkalmazásokkal, illetve a Végfelhasználónak a Licencelt és Egyéni alkalmazások birtoklásával és/vagy használatával kapcsolatos bármely követelésének kezeléséért, beleértve, de nem kizárólagosan a következőket: (i) termékfelelősségi követelések; (ii) bármely olyan követelés, amely szerint a Licencelt vagy Egyéni alkalmazás nem felel meg valamely alkalmazandó jogszabályi vagy szabályozási követelménynek; és (iii) a fogyasztóvédelmi, adatvédelmi vagy hasonló jogszabályok alapján felmerülő követelések, beleértve az Ön Licencelt alkalmazása által a HealthKit és HomeKit keretrendszerek használatával kapcsolatban felmerülő követeléseket. A Végfelhasználói licencszerződés nem korlátozhatja az Ön felelősségét a Végfelhasználóval szemben az alkalmazandó jogszabályok által megengedett mértéknél jobban.
- 6. Szellemi tulajdonjogok:** Önnek és a Végfelhasználónak tudomásul kell vennie, hogy amennyiben egy harmadik fél azt állítja, hogy a Licencelt vagy Egyéni alkalmazás vagy azoknak a Végfelhasználó általi birtoklása és használata adott harmadik fél szellemi tulajdonjogait sérti, kizárólag Ön, és nem pedig az Apple felelős a szellemi tulajdonjogok megsértésére vonatkozó bármely ilyen követelés kivizsgálásáért, védelméért, rendezéséért és teljesítéséért.



- 7. A jogszabályok betartása:** A Végfelhasználó köteles biztosítani és garantálni, hogy (i) nem olyan régióban található, amely az Egyesült Államok kormányának embargója alatt áll, vagy amelyet az Egyesült Államok kormánya „terrorizmust támogató” régiónak minősített; és (ii) a Végfelhasználó nem szerepel az Egyesült Államok kormányának tiltott vagy korlátozás alá eső felek listáján.
- 8. Fejlesztő neve és címe:** A Végfelhasználói licencszerződésben meg kell adnia az Ön nevét és címét, valamint azokat az elérhetőségeket (telefonszám, e-mail-cím), ahová a Végfelhasználó a Licencelt és Egyéni alkalmazásokkal kapcsolatos kérdéseit, panaszait vagy igényeit küldheti.
- 9. Harmadik felek szerződési feltételei:** A Végfelhasználói licencszerződésnek tartalmaznia kell, hogy a Végfelhasználónak az Ön Alkalmazása használata során be kell tartania a harmadik felek vonatkozó szerződési feltételeit, pl. ha Ön VoIP-alkalmazással rendelkezik, akkor a Végfelhasználó nem sértheti meg saját vezeték nélküli adatszolgáltatási szerződését, amikor az Ön Alkalmazását használja.
- 10. Kedvezményezett harmadik fél:** Ön és a Végfelhasználó tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Apple és az Apple leányvállalatai a Végfelhasználói licencszerződés kedvezményezett harmadik felei, és hogy a Végfelhasználói licencszerződés feltételeinek Végfelhasználó általi elfogadását követően az Apple jogosult (és úgy tekintendő, hogy elfogadta ezt a jogot) kedvezményezett harmadik félként a Végfelhasználói licencszerződést a Végfelhasználóval szemben érvényesíteni.

## E. FÜGGELÉK

### Az App Store kiegészítő feltételei

**1. Megtalálhatóság az App Store-ban:** Az Ön Licencelt alkalmazásának megtalálhatósága az App Store-ban számos tényezőtől függ, és az Apple nem köteles az Ön Licencelt alkalmazását bármilyen meghatározott módon vagy sorrendben megjeleníteni, szerepeltetni vagy rangsorolni az App Store-ban.

(a) Az alkalmazások rangsorolásához és megtalálhatóságához használt fő paraméterek a következők: a szöveg relevanciája, például pontos cím használata, releváns kulcsszavak/metaadatok hozzáadása és leíró kategóriák kiválasztása a Licencelt alkalmazásban; az értékelések és vélemények számával és minőségével, valamint az alkalmazások letöltéseivel kapcsolatos vásárlói magatartás; az App Store-ban való megjelenés dátuma is figyelembe vehető a releváns kereséseknél; valamint az, hogy Ön megsértette-e az Apple által közzétett szabályokat. Ezek a fő paraméterek a legrelevánsabb eredményeket szolgáltatják az ügyfelek keresési lekérdezéseikhez.

(b) Az App Store-ba bekerülő alkalmazások kiválasztásakor szerkesztőink minden kategóriába kiváló minőségű alkalmazásokat keresnek, különös tekintettel az új és a jelentős frissítéseket tartalmazó alkalmazásokra. A fő paraméterek, amelyeket szerkesztőink figyelembe vesznek, a következők: felhasználói felület kialakítása, felhasználói élmény, innováció és egyediség, lokalizálás, hozzáférhetőség, az App Store termékoldalának képernyőfotói, az alkalmazás előnézete és leírása; a játékok esetében pedig a játékmenet, a grafika és a teljesítmény, a hang, a narratíva és a történet mélysége, az újrajátszhatóság és a játékvezérlők. E fő paraméterek segítségével kiváló minőségű, gondosan kialakított és innovatív alkalmazásokat tudunk kínálni az ügyfeleinknek.

(c) Ha Ön egy Apple-szolgáltatást vesz igénybe az alkalmazás fizetett promóciójához az App Store-ban, az Ön alkalmazása promóciós formában jelenhet meg, és reklámtartalomnak minősülhet.

Ha többet szeretne megtudni az alkalmazások megtalálhatóságáról, látogasson el a <https://developer.apple.com/app-store/discoverability/> oldalra.

### 2. Hozzáférés az App Store-adatokhoz

Az App Store Connectben az App Analytics (Alkalmazásanalitika), a Sales and Trends (Értékesítés és trendek), valamint a Payments (Fizetés) és a Financial Reports (Pénzügyi jelentések) segítségével férhet hozzá a Licencelt alkalmazás pénzügyi teljesítményére és a felhasználói aktivitásra vonatkozó adatokhoz. Pontosabban, az Ön Licencelt alkalmazása összes pénzügyi eredményét megkaphatja az egyedi alkalmazáseladások és alkalmazáson belüli vásárlások (beleértve az előfizetéseket is) tekintetében a Sales and Trends (Értékesítés és trendek) menüpontban, vagy letöltheti az adatokat a Financial Reports (Pénzügyi jelentések) menüpontból; és megtekintheti az App Analytics (Alkalmazásanalitika) személyazonosításra nem alkalmas adatait, amelyek segítségével jobban megértheti, hogyan használják a fogyasztók az Ön Licencelt alkalmazásait. További információt itt talál: <https://developer.apple.com/app-store/measuring-app-performance/>. Az alkalmazásanalitikai adatokat csak ügyfeleink hozzájárulásával tesszük közzé. További információ: <https://developer.apple.com/app-store-connect/analytics/>. Az Apple nem biztosít Önnek hozzáférést más fejlesztők által megadott vagy az App Store használata során keletkezett személyes vagy egyéb adatokhoz; és az Apple nem biztosít más fejlesztők számára hozzáférést az Ön által megadott vagy az App Store használata során keletkezett személyes vagy egyéb adatokhoz. Az ilyen adatok megosztása ellentétes az Apple adatvédelmi szabályzatával és ügyfeleink adatkezeléssel kapcsolatos elvárásaival. Ön kérhet információkat közvetlenül az ügyfelektől, ha az ilyen információk gyűjtése jogszerű, és Ön betartja az App Store felülvizsgálati szabályzatát.

Az Apple a személyes és nem személyes adatokat az Apple adatvédelmi szabályzatában foglaltak szerint kezeli. Az Apple fejlesztői és vásárlói adatokhoz való hozzáféréséről és a fejlesztői és vásárlói adatokkal kapcsolatos gyakorlatáról „Az App Store alkalmazás és az adatvédelem” című dokumentumban talál információkat, amely a következő címen érhető el: <https://www.apple.com/legal/privacy/data/hu/app-store>. Az Apple bizonyos nem személyes adatokat megoszthat olyan stratégiai partnerekkel, amelyek támogatják az Apple-t termékeink és szolgáltatásaink elérhetővé tételében, segítik az Apple-t termékeink ügyfelek

számára történő forgalmazásában, és hirdetések értékesítenek az Apple nevében az App Store-ban, az Apple Newsban és a Részvényekben. Ezek a partnerek bárhol működhetnek, ahol az Apple üzleti tevékenységet folytat, és mindenhol kötelesek megvédeni a fent említett adatokat.

### **3. Jogorvoslati lehetőségek az P2B- és a digitális szolgáltatásokról szóló rendelet értelmében**

Amennyiben Ön olyan Fejlesztő, aki az Európai Unióban székhellyel rendelkezik és az Európai Unióban tartózkodó ügyfeleknek kínál termékeket vagy szolgáltatásokat, illetve a digitális szolgáltatások egységes piacáról és a 2000/31/EK irányelv módosításáról szóló, 2022. október 19-i (EU) 2022/2065 európai parlamenti és tanácsi rendelet (digitális szolgáltatásokról szóló rendelet) hatálya alá tartozik, az Apple által Önrel szemben alkalmazott intézkedések – például az Ön fejlesztői fiókjának megszüntetése vagy az alkalmazás App Store-ból való eltávolítása – vonatkozásában rendelkezésre álló jogorvoslati lehetőségekről itt találhat további információkat: <http://apple.com/legal/dsa/hu/redress-options>.

Azok a Fejlesztők, akik olyan régióban működnek, és olyan régióban található vásárlóknak kínálnak árukat vagy szolgáltatásokat, amelyre platformok és vállalkozások közötti szabályozás („P2B-rendelet”) vonatkozik, mint például az Európai Parlament és a Tanács rendelete az online közvetítő szolgáltatások üzleti felhasználói tekintetében alkalmazandó tisztességes és átlátható feltételek előmozdításáról, az ilyen P2B-rendelet értelmében a következőkkel kapcsolatban nyújthatnak be panaszt a következő címen: <https://developer.apple.com/contact/p2b/>: (a) az Apple állítólagosan nem teljesíti a P2B-rendeletben meghatározott bármely kötelezettségét, amely Önt érinti abban a régióban, ahol működik; (b) Önt érintő olyan technológiai problémák, amelyek közvetlenül kapcsolódnak az Ön Licencelt alkalmazásának az App Store-ban történő terjesztéséhez abban a régióban, ahol működik; vagy (c) az Apple által hozott olyan intézkedés vagy az Apple olyan magatartása, amely Önt érinti, és közvetlenül kapcsolódik az Ön Licencelt alkalmazásának az App Store-ban történő terjesztéséhez abban a régióban, ahol működik. Az Apple megvizsgálja és kezeli az ilyen panaszokat, és közli Önnel az eredményt.

Az Európai Unióban működő és az Európai Unióban tartózkodó ügyfeleknek árut vagy szolgáltatást kínáló Fejlesztők esetében az Apple a következő közvetítői testületet jelöli ki, amellyel kész együttműködni annak érdekében, hogy az Európai Unióban működő és az ott tartózkodó ügyfeleknek árut vagy szolgáltatást kínáló fejlesztőkkel megpróbáljon megállapodásra jutni az Apple és Ön között az érintett App Store-szolgáltatások nyújtásával kapcsolatban felmerülő viták bíróságon kívüli rendezése tekintetében, beleértve azokat a panaszokat is, amelyeket nem lehetett a panaszkezelő rendszerünk segítségével megoldani:

Centre for Effective Dispute Resolution  
P2B Panel of Mediators  
70 Fleet Street  
London  
EC4Y 1EU  
Egyesült Királyság  
<https://www.cedr.com/p2bmediation/>